
 

令和４年度 卒業生アンケート集計結果 

対象    鎌倉市立小学校１６校 

調査年月  令和４年１２月～令和５年１月 

集計人数  １，１７６人 

１ 好きだった給食 

順位 料理名 人数（人） 

１ 揚げパン ４０４ 

２ カレーライス ３９８ 

３ フルーツポンチ １７１ 

４ スパゲッティミートソース １５７ 

５ クッパ １３３ 

 

２ 苦手だった給食 

順位 料理名 人数（人） 

１ トマト １００ 

２ 魚 ６５ 

３ 牛乳 ５８ 

４ 小魚 ５６ 

５ 煮豆 ５０ 

 

３ 苦手だったが、食べられるようになったもの 

順位 料理名 人数（人） 

１ 牛乳 ５２ 

２ サラダ ２７ 

３ 野菜 １６ 

４ 魚 １３ 

５ 揚げパン １１ 

 

４ 苦手だったが、食べられるようになった理由 

順位 理由 人数（人） 

１ 食べているうちに慣れた ５８ 

２ 食べてみたらおいしかった ４９ 

３ おいしく感じられるようになった １９ 

４ だんだんと食べられるようになった １８ 

5 がんばって食べたら、食べられるようになった １５ 

                                            

 

 



 

５ 給食についての感想 

 ＊献立について 

 ・いつも献立表を見るのが楽しみです。 

・種類が多くて飽きないです。 

・揚げパンが一番最強。揚げパンがある時がすごくうれしかったです。 

・鎌倉産のものがたくさん出た時は、びっくりしました。 

・家では食べられないものが給食では味が好きになり、食べられるようになり 

ました。 

 

＊食器について 

・給食を作っている人たちが、食器をしっかりあらってくれていると知って、 

安心して食べられます。 

・高学年になってから、食器が大きくなったので、満足感が増えた気がしました。 

 

＊ランチルームについて 

・みんなでおしゃべりしながら食べたのが、一番楽しかったです。 

・ランチルームで食べると、なんだかおいしく感じました。 

 ・卒業する前に、またランチルームで食べたいです。 

 ・ランチルームでの栄養士の話が楽しかったです。 

 

 ＊給食の思い出 

・初めて給食を食べた時に、おいしさにおどろきました。 

・バランスがよく食べやすい給食でおいしくて、おちこんでいても給食を食べると、元

気がでました。 

・いつもあたたかくて、おいしかったです。 

 ・おかわりじゃんけんが楽しかったです。 

 ・みんなで話しながら食べていたころが楽しかったです。でも、静かになると味がよく

わかりました。 


